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Tabulka A
. Uroveii
Kritéria hodnoceni BP ol?tti‘;i:lzrslti A B|C|D|E|Fx| F |Soufin
1 {15 2 |25] 3 4 5
I | Splnéni cilh 3 X 9,0
2 ' Logicka stavba 2 X 3,0
3 i Teoreticka ¢ast 3 X 6,0
4 | Analytickd Cast 3 X 9.0
5 | Prace s literaturou 2 X 3,0
6 Stylisﬁické ajazykova 1 X 2.5
aroved
7 | Formalni twoven 1 X 2,0
Celkem 15 34.5

Poznamka: Hednoceni jednotlivych kritérii oznadte znakem ,,.X“ v piislugné (rovni. Vysledek z této
tabulky, ktery ziskdme vydélenim celkového souétu souéint 15-i, vynasobime koeficientem v rozmezi
1 az 1,5 {1 vyjadiuje vy33§{ narofnost), ktery charakterizuje naro€nost tématu. Na zakladé takto
vypocéteného soudinu se podle tabulky B stanovi kone¢na zniamka préce.

Tabulka B
Interval Stupen ECTS Slovni hodnoceni
1,0-1,49 A Vyborné

1.5-1,99 B Velmi dobie
2,0 -2.49 C Dobfe
2.5-299 D Uspokojivé
3,0-3,49 E Dostateéné
3.5-3,99 FX Nedostateéné
4.0 - F Nedostateéné

#Nehodici se skrinéte.



Piipominky a otazky k obhajobé:
(Otazky uvadi pouze oponent.)

=

Na str. 35 uvadite: .....rozvaha ve zkraceném rozsahu neobsahuje polozku stala aktiva, proto je
nutné ji nejdiive vypoéitat, a to souétem polozek dlouhodobého majetku.” Co tedy predstavuje
fadelk 003 ve formulafi Rozvaha ve zjednoduSeném rozsahu?

Myslite, Ze ucet ziskll a ztrat je totéz jako vykaz ziski a ztrat?

Na str. 30 pisete: .,V praktické ¢asti této bakalarské prace budu posuzovat, ktera z variant icetnich
vykazi ma lepsi vypovidaci schopnost. Na str. 54 pak dochézite k nasledujicimu zavéru:
.Financni analyza mi prokazala, Ze ne vzdy jsou polozky z tcetnich vykazi ve zjednoduseném
rozsahu dostacujici...”. Zjisténi, ze vykazy ve zjednodu$eném rozsahu maji horsi vypovidaci
schopnost, nez vykazy v plném rozsahu, se mi zda jako piinos bakalaiské prace dost malo.
Objasnéte proto prosim detailngji zavéry Vasi prace.

Vysvétlete prosim smysl Vaseho tvrzeni na str. 41: ,,Dle uvedenych vysledki lze fici, Ze sledovana
firma dosahuje vzhledem k velikosti svého vlozeného kapitalu vysokého zisku, coZ se projevuje

o

na nizsi hodnoté v roce 2003, kdy firma vykéazala nejnizsi zisk za sledované obdobi.*

Navrh na klasifikaci bakalaiské prace (viz Tabulka B): E - Dostate¢né
(Uved'te Stupen ECTS + Slovni hodnoceni)

Ve Zline dne 29. prosince 2005

podpis hodnoticiho



